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Belangrijk bericht - 
Vergoeding mondzorg voor kinderen 
Beste ouder(s)/verzorger(s),
Bij onze praktijk staat goede mondzorg voor uw kinderen altijd voorop. Preventie speelt hierin een grote rol: we willen kiespijn, gaatjes en andere gebitsproblemen zoveel mogelijk voorkomen. Indien nodig, bieden we uiteraard ook behandelingen aan om problemen tijdig te verhelpen.
Veranderingen in vergoeding vanuit de zorgverzekering
Tot voor kort werden behandelingen voor kinderen volledig vergoed vanuit de basisverzekering. Helaas merken wij dat sommige zorgverzekeraars de vergoedingen beperken. Dit kan betekenen dat:
· Gebitsreiniging soms slechts 30 minuten per jaar wordt vergoed.
· Er beperkingen gelden op informatie en instructies, vaak tot 60 minuten per jaar.
· Er limieten zijn voor behandelingen zoals fluoride-applicaties, sealants (laklaagjes) en zelfs vullingen.
Deze wijzigingen kunnen van invloed zijn op de gebitsgezondheid van kinderen die deze zorg hard nodig hebben.
Wat betekent dit voor u?
Wij zijn als zorgverleners verplicht om uw kind de best mogelijke zorg te bieden. Wanneer wij een behandeling noodzakelijk achten, zullen we deze aanbevelen, zelfs als deze niet volledig wordt vergoed. Tegelijkertijd begrijpen wij dat u als ouder/verzorger kostenoverwegingen moet maken.
· Voor behandelingen boven €250,- stellen wij altijd een offerte op.
· Voor kinderen jonger dan 12 jaar beslissen de ouder(s). Kinderen van 12 tot 16 jaar hebben inspraak, en vanaf 16 jaar beslissen zij zelf over hun behandelingen.
Indien een noodzakelijke behandeling wordt geweigerd, willen wij u er vriendelijk op wijzen dat dit consequenties kan hebben voor de gezondheid van het gebit, zoals:
· Verhoogd risico op gaatjes, pijnklachten en ontstekingen.
· Mogelijk hogere kosten in de toekomst voor uitgebreider herstel.
· Bij ernstige pijnklachten door uitstel/weigering van behandeling mogelijk niet direct plek in de agenda voor spoedbehandeling
Wat kunt u doen?
Wij raden u aan om de polisvoorwaarden van uw zorgverzekeraar goed te controleren. Mocht u niet tevreden zijn over de vergoedingen, dan kunt u dit aankaarten bij uw zorgverzekeraar. Samen kunnen we opkomen voor toegankelijke en goede zorg voor alle kinderen, ook wanneer ouders minder draagkrachtig zijn.
Bij vragen of onduidelijkheden staan wij uiteraard voor u klaar. Neem gerust contact met ons op via info@tegekkebekkies.nl.
Met vriendelijke groet,
Mondzorgpraktijk Te Gekke Bekkies
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